

TIME	TITLE	DESCRIPTION	ADDITIONAL INFO
00:00 7'	Što je Dan žena?	U uvodu facilitator potiče sudionike da kažu što znaju o Danu žena te zapisuje prikupljeno u obliku oluje ideja. Potom izlaže (uz PPT) o povijesti tog dana, njegovoj važnosti i o tome kako se danas slavi.	
00:07 8'	Povijest borbe za prava žena	Nakon specifične obrade Dana žena, približava širu temu borbe za prava žena na miješanim primjerima domaće i međunarodne prakse (izabrane borkinje za prava žena). Potiče sudionike na raspravu pitanjima poput - Koja je uloga aktivistkinja? Zašto je aktivno građanstvo bitno? Kako bi svijet izgledao kada ne bismo promovirali napredak ljudskih prava? Kako to možemo činiti danas?	
00:15 20'	Ravnopravnost spolova – aktivnost	Sudionici se dijele u četiri grupe u kojima dobivaju zadatak osmisliti neku prigodnu aktivnost za obilježavanje Dana žena: 1) za svoje majke, 2) za svoje prijateljice, 3) za svoje nastavnice, 4) za svoje sugrađanke.	
00:35 10'	Zajednička diskusija	Sudionici izlažu svoje ideje ostatku razreda. Facilitator ih potiče na preuzimanje odgovornosti i odrađivanje osmišljenih aktivnosti.	
00:45			

TOTAL LENGTH: 00:45

Međunarodni dan žena - block details

00:00
7'

Što je Dan žena?

U uvodu facilitator potiče sudionike da kažu što znaju o Danu žena te zapisuje prikupljeno u obliku oluje ideja. Potom izlaže (uz PPT) o povijesti tog dana, njegovoj važnosti i o tome kako se danas slavi.

00:07
8'

Povijest borbe za prava žena

Nakon specifične obrade Dana žena, približava širu temu borbe za prava žena na miješanim primjerima domaće i međunarodne prakse (izabrane borkinje za prava žena). Potiče sudionike na raspravu pitanjima poput - Koja je uloga aktivistkinja? Zašto je aktivno građanstvo bitno? Kako bi svijet izgledao kada ne bismo promovirali napredak ljudskih prava? Kako to možemo činiti danas?

00:15
20'

Ravnopravnost spolova – aktivnost

Sudionici se dijele u četiri grupe grupe u kojima dobivaju zadatak osmisliti neku prigodnu aktivnost za obilježavanje Dana žena: 1) za svoje majke, 2) za svoje prijateljice, 3) za svoje nastavnice, 4) za svoje sugrađanke.

00:35
10'

Zajednička diskusija

Sudionici izlažu svoje ideje ostatku razreda. Facilitator ih potiče na preuzimanje odgovornosti i odrađivanje osmišljenih aktivnosti.